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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	ХХХІ сесія VIII скликання
	

	30.09.2022
	м. Кривий Ріг
	№ 1461


⌐                                                         

Про надання земельної ділянки в постійне користування відділу освіти виконкому Центрально-Міської районної у місті ради

Розглянувши звернення відділу освіти виконкому Центрально-Міської районної у місті ради про надання земельної ділянки площею 0,2627 га на       вул. Стрєльцова, 4г у постійне користування для розміщення будівлі гаражів Комунального закладу «Міжшкільне навчально-виробниче об’єднання» Криворізької міської ради; ураховуючи наказ управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради від 20.06.2022 №107-ум «Про надання згоди на передачу основних засобів з балансового обліку Комунального закладу «Міжшкільне навчально-виробниче об’єднання» Криворізької міської ради на балансовий облік відділу освіти виконкому Центрально-Міської районної у місті ради», довідку про балансову належність основних засобів виконкому Центрально-Міської районної у місті ради від 12.08.2022 №14-4/1243, акт приймання-передачі основних засобів від 02.08.2022, витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права від 11.09.2017 №22355587, вимоги Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», згідно з якими землі державної та комунальної власності в Україні вважаються розмежованими; з метою впорядкування процесу використання земель міста; відповідно до стст. 12, 39, 79-1, 92 Земельного кодексу України, Законів України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про Державний земельний кадастр»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:
1. Надати відділу освіти виконкому Центрально-Міської районної у місті ради в постійне користування земельну ділянку житлової та громадської забудови площею 0,2627 га на вул. Стрєльцова, 4г у Центрально-Міському районі (кадастровий номер 1211000000:08:272:0023) для розміщення будівлі гаражів Комунального закладу «Міжшкільне навчально-виробниче об’єднання» Криворізької міської ради, згідно з доданою схемою.

2. Відділу освіти виконкому Центрально-Міської районної у місті ради  (Сабадаш Ж.Ф.):
2.1 зареєструвати право постійного користування земельною ділянкою, зазначеною в пункті 1, що підлягає державній реєстрації відповідно до закону; 
2.2 виконувати обов’язки землекористувача відповідно до вимог ст. 96 Земельного кодексу України;
2.3 у разі видалення зелених насаджень, забезпечити виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року №1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», зі змінами.
3. Контроль за виконанням підпунктів 2.2, 2.3 рішення покласти відповідно до наданих повноважень на департамент регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради й виконком Центрально-Міської районної у місті ради.
4. Направити рішення Головному управлінню ДПС у Дніпропетровській області для контролю за повним і своєчасним стягненням до бюджету Криворізької міської територіальної громади плати за користування земельною ділянкою.
Секретар міської ради                                                               Юрій ВІЛКУЛ  
Копія








